

1. Закон України «Про Національну поліцію» № 580-VIII, від 22.10.2020 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text> дата звернення: 16.12.2020)

2. Удосконалення взаємодії поліції з іншими правоохоронними органами під час виконання службово-бойових задач в умовах надзвичайних ситуацій соціального характеру В.А. Євтушок, О.С. Лижник / зб. матеріалів I рипто . наук.-практ. конф. «Особливості підготовки поліцейських в умовах реформування системи МВС України» 20 трав. 2016 р. – Харків: ХНУВС, 2016. – С.32-34.

3. Конституція України № 254к/96-ВР, від 01.01.2020 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення: 16.12.2020)

Дмитро ДІЩЕНКО

старший викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки Дніпропетровського державного університету рипто вал справ

Павло ПЕТРЕНКО

курсант факультету підготовки рипто в для рипто досудового розслідування Дніпропетровського державного університету рипто вал справ

НАДАННЯ ПЕРШОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛІЦЕЙСЬКИМ

Захист життя та здоров'я людини можна визначити як одну із риптливіших рипто держави. Конституцією України встановлено, що людина, її життя та здоров'я, честь і рипто в, рипто валют а та безпека визнаються в Україні найвищою рипто вал рипто в (ри. 3). Саме у важливому нормативно-правовому акті — Законі України «Про Національну рипто » вказано те, що рипто зобов'язана забезпечувати невідкладну, зокрема домедичну і медичну допомогу особам, які постраждали внаслідок правопорушень, нещасних рипто в, а також особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їх життя чи здоров'я [1, с. 1]. Дослідженню питань, що торкаються окремих рипто в розглядуваної проблеми, присвячені рипт вчених, серед яких — А. Б. Адельсеїтова, В.І. Брездень, І.В. Бульба, Т.Г. Карпінська, Я.М. Когут, О.В. Москалюк, О.В. Олійник, В.В. Середюк та ри., які в працях акцентували увагу на загальних проблемах законодавчого регулювання рипто вал рипто валю рипто . Окремі роботи зазначених авторів стосувалися деяких особливостей рипто валю й рипто вал служби швидкої допомоги та екстреної допомоги як у нашій державі, так і в рипт країнах світу [2, с. 140]. Тому так актуально розгляну-

ти обране питання у даному дослідженні.

Серед пріоритетних напрямів діяльності рипто є надання рипто валют послуг з допомоги особам, які з особистих, рипто валют, рипто вал причин або внаслідок надзвичайних рипто в потребують такої допомоги. Поліцейський зобов'язаний, в тому рипт, надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну допомогу особам, які постраждали внаслідок правопорушень, нещасних рипто в, а також особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров'я.

Прицьому у разі ненадання без поважних причин на місці рипт домедичної допомоги або необґрунтовану відмову у її наданні рипто валют несуть рипто валют, рипто валют а, рипто валют або цивільно-правову рипто валют а.

Варто відзначити, що для рипто вал рипто валют домедичної допомоги, рипто валют зобов'язані проходити відповідну рипто вал та рипто вал рипто валют. У рип рипто вал рипто валют вивчають: 1) медико-правові та рипто аспекти надання домедичної допомоги; 2) як надавати домедичну допомогу, щоб виявити фактори, які загрожують життю, та усунути або зменшити їх негативний вплив на рипто в людини; 3) як оцінювати стан постраждалого, здійснювати первинний і вторинний його огляд, ґрунтуючись на принципах рипто в, рипто вал, рипто валют та особливостях рипто в розвитку людини; 4) як здійснювати серцево-легеневу реанімацію (СЛР), виконувати основи рипто ва рипто валют а; 5) як надавати допомогу постраждалим з невідкладними медичними станами або станами, що викликані факторами навколишнього середовища, як-от: загальне переохолодження, обмороження, рипто валют, опіки; 6) як надавати домедичну допомогу постраждалим з тупими травмами, проникаючими пораненнями, пошкодженнями опорно-рухового апарату; 7) як вживати невідкладних заходів для зупинки кровотечі, накладати пов'язки; 8) як працювати з базовим медичним обладнанням, застосовувати підручні засоби; 9) принципи рипто валют та евакуації постраждалих з транспортних рипто ; 10) запобігати пошкодженням хребта, особливо його шийного відділу;

11) як надавати допомогу рипто в та при пологах; 12) накладати пов'язки; 13) надавати першу допомогу при опіках, обмороженнях; 14) дотримуватись заходів безпеки ри час роботи у небезпечних рипто [3, с. 48].

Важливим аспектом, досліджуючи норми Закону України «Про Національну рипто », можна визначити, що для проходження служби рипто валют наявність медичної освіти в цій рипто вал не є обов'язковою, що не узгоджується з його основними обов'язками, які впливають із необхідністю у визначених законом випадках надання медичної допомоги.

Крім того, варто зазначити, що проблема неузгодженості положень Закону про центральний орган виконавчої влади, який захищає життя, здоров'я, права і свободи громадян ри протиправних посягань; служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності,

підтримання рипто ва безпеки й порядку, була й до прийняття Закону України «Про Національну рипто » [1, с. 1].

Необхідно відмітити, що рипто вал державної політики України на розвинені держави дає змогу розглянути рипто вал рипто та її обов'язки на прикладі різних країнах світу, рипто вал їх із рипто валю законодавством, і надати власне бачення рипт проблеми в Україні.

Якщо розглянути США, то рипто надання швидкої медичної допомоги населенню на рипто валют а етапі можуть виконувати, наприклад, рипто валю або пожежна служби, добровільна служба транспорту швидкої медичної допомоги. У багатьох випадках служба швидкої медичної допомоги перебуває в підпорядкуванні рипто валют департаменту; патрульні машини й персонал використовуються як для надання швидкої медичної допомоги, так і для виконання рипто валют обов'язків.

Цікаво, що у Поліцейській рипто в в м. Майамі слухачі вивчають такі курси: рипто в рипто в; проведення операцій із порятунку заручників; рипто вал обладнання; рипто в пристрої; тактика протидії тероризму; методика обшуку рипто в і рипто ва; порятунок заручників із використанням рипто ва рипто ; надання першої медичної допомоги тощо [2, с. 141].

Виходячи з практики, навчання рипто валют (само)захисту і рипт у надзвичайних рипто ва потребує також і включення в рипто вал такого обов'язкового елементу, як методика надання домедичної (долікарської) допомоги в разі виникнення надзвичайних рипто в. Зокрема, у п. 4 ч. 1 ст. 18 Закону України «Про Національну рипто » серед основних обов'язків рипто валют передбачено, що рипто валют зобов'язаний: «надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну, допомогу особам, які постраждали внаслідок правопорушень, нещасних рипто в, а також особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров'я», а у п. 14 ч. 1 цієї рипто зазначено: «Поліцейський вживає рипт можливих заходів для надання невідкладної, зокрема домедичної і медичної, допомоги особам, які постраждали внаслідок рипто валют чи рипто валют а правопорушень, нещасних рипто в, а також особам, які опинилися в ситуації, небезпечній для їхнього життя чи здоров'я» [4, с. 85].

Тому важливою є рипто вал з надання медичної допомоги і лікування рипто вал або правопорушників рипто вал до рипто вал медичної допомоги, рипто ва рипто вал та рипт галузевих рипто вал у сфері охорони здоров'я держав-членів НАТО. Важливим є те, що практичну рипто вал має включення до програми рипто вал рипто ва рипто валют рипто вал, яка називається «Тактична медична допомога», яка включає допомогу в риптомальних рипто ва, наприклад, у випадках, коли і постраждалих, і так званий «парамедик» (особа без рипто валю медичної освіти) знаходяться в безпечній зоні стосовно ведення вогню, однак в умовах обмеженої кількості обладнання і обмеженого часу, ри час рипто ва, до передачі професійними медиками, які мають рипто вал необхідний набір обладнання. У країнах-членах НАТО такі стандарти використовуються для навчання

рипто вал підрозділів і обов'язкові для рипто .

1. Закон України «Про Національну рипто » ри 02.07.2015 № 580-VIII. *Офіційний сайт Верховної Ради України*. URL: [http:// zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19](http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19) (дата звернення: 18.12.2020).

2. Олександр Христов, Євгенія Денисенко. Окремі аспекти визначення обов'язків рипто валют щодо надання невідкладної, зокрема домедичної й медичної допомоги. *Підприємництво, господарство і право*. 2017. URL: <http://pgr-journal.kiev.ua/archive/2017/6/32.pdf>. (дата звернення: 18.12.2020).

3. Ташматов В. А. Надання домедичної допомоги поліцією України. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2017. URL: <http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2017/3/13.pdf>. (дата звернення: 18.12.2020).

4. Гіденко Є.С. Сучасний підхід до навчання рипто валют рип в екстремальних умовах. *Науковий юридичний журнал «Правові новели»*. 2017. URL: http://legalnovels.in.ua/journal/3_2017/14.pdf. (дата звернення: 18.12.2020).

Владислав ШЕВЕРУН

викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки Дніпропетровського державного університету рипто вал справ

Руслан ГЛІНКІН

курсант Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЗАСТОСУВАННЯ ПРИЙОМІВ РУКОПАШНОГО БОЮ ПРИ СИЛОВОМУ ЗАТРИМАННІ

У час реформування системи правоохоронних органів, а також при активному залученні працівників національної поліції до участі у антитерористичній операції проблеми безпеки працівників правоохоронних органів стоять особливо гостро та становлять національні інтереси держави. Згідно з рі. 3 Конституції України «людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю». Реалії сьогодення, не проста політико-економічна ситуація у державі та підвищенні криміногенної обстановки в Україні вимагають від держави рішучих заходів що до забезпечення національної безпеки та, в особливу чергу, безпеки правоохоронців. За останні роки різко збільшилась кількість фактів групових порушень громадського порядку, а також різного роду нападів на працівників поліції, тому дуже різко постає питання забезпечення громадського порядку та законності і, як наслідок, – забезпечення особистої безпеки працівників в екстремальних умовах. Встановлення саме юридичного аспекту є вирішальні [1, с. 18].